
 

Βύρωνας 3/4/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 300 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

238ο Ενημερωτικό 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΑΘΗΤΗΣ, ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΝΑ ΜΗΝ ΚΙΝΔΥΝΕΥΣΕΙ! 
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΗ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΔΕΝ ΑΝΕΧΟΜΑΣΤΕ ΑΛΛΗ ΚΟΡΟΪΔΙΑ! 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ! 

 

 

Μετά την τοποθέτησή μας με το 237ο Ενημ. και τη μαζική συμμετοχή γονέων και εκπαιδευτικών στην 
εκδήλωση της Ένωσης Γονέων Δήμου Βύρωνα και του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» την Κυριακή 2/4, 
όπου εκφράστηκε η οργή και η αγανάκτηση όλων για την στάση της Δημοτικής Αρχής απέναντι σε ένα τόσο 
σοβαρό θέμα όπως αυτό της ασφαλούς σχολικής στέγης στα σχολεία του Δήμου μας και συγκεκριμένα στα 
1ο, 6ο Δημοτικά και 2ο, 5ο, 8ο, 9ο Νηπιαγωγεία, όπου, ενώ εντοπίστηκαν σοβαρά προβλήματα στον 
πρωτοβάθμιο αντισεισμικό έλεγχο, η Δημοτική Αρχή τα απέκρυψε από τον Φλεβάρη του 2022 (!), 
αποφασίστηκαν από κοινού με τους γονείς οι παρακάτω δράσεις: 

• Τρίτη 4/4 και ώρα 8.30 πμ Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Δημαρχείο Βύρωνα μαζί με τους γονείς και 
τους μαθητές μας. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας κηρύσσει 2ωρη διευκολυντική στάση εργασίας τις δύο πρώτες 
ώρες του προγράμματος (8.15 – 10.00) καταρχήν για τους συναδέλφους των συγκεκριμένων σχολείων, αλλά 
και για όσους άλλους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας πάρουν μέρος στην Παράσταση.  

• Την Τετάρτη 5/4 στις 7μμ προχωράμε σε πολύμορφες δράσεις για την  ενημέρωση του Βυρωνιώτικου 
λαού στην Καραολή και Δημητρίου στις 7.00 μμ. όπου καλούνται και όλοι οι φορείς της πόλης.  

Το ζήτημα της ασφάλειας μέσα στα σχολεία μας, στα οποία περνάμε εμείς και οι μαθητές μας τη μισή μας 
μέρα, δεν είναι προς διαπραγμάτευση! Είναι ντροπή να μπαίνουν οι ανθρώπινες ζωές σε δεύτερη μοίρα για 
να εξυπηρετηθούν μικροπολιτικά συμφέροντα και για να διασφαλιστεί η πλήρης ευθυγράμμιση της 
Δημοτικής Αρχής του Βύρωνα με την πολιτική της σημερινής κυβέρνησης της ΝΔ που αποτελεί συνέχεια 
όλων των προηγούμενων. 

Διεκδικούμε: 

- Να γίνει τώρα ο δευτεροβάθμιος αντισεισμικός έλεγχος καταρχήν των συγκεκριμένων σχολείων 
αλλά και όλων των σχολείων της περιοχής μας. 

- Να γίνουν άμεσα και μέσα στις διακοπές του Πάσχα όλα τα απαραίτητα έργα στα σχολικά κτήρια, 
ώστε να είναι έτοιμα με το άνοιγμα των σχολείων. 

- Απαιτούμε να γίνει άμεσα ανοιχτή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βύρωνα για να 
τοποθετηθεί και να δεσμευτεί η Δημοτική Αρχή για τα παραπάνω. 

- Ζητάμε από όλα τα σωματεία και τους φορείς της πόλης μας και όχι μόνο να πάρουν θέση για το 
ζήτημα. 

Καμιά ανοχή, καμιά αναμονή! Συμμετέχουμε μαζικά στις κινητοποιήσεις! 

Καμιά «θυσία» στον βωμό της πολιτικής που μας εξοντώνει! 
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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